
 

 

 
 

Ata da Décima Quinta sessão ordinária do Primeiro Período Legislativo, 

realizada no dia 20 de maio de 2022, às dez horas (10h00min), no salão da 

Câmara municipal de Banabuiú. Realizou-se uma sessão ordinária sob a 

presidência do vereador Emerson Gonçalves Parente e secretariado pela a 

vereadora Samara Dayne Lemos. O Presidente iniciou fazendo seus 

agradecimentos a Deus por mais uma sessão e cumprimentando a todos 

desejando boas-vindas. O mesmo comunica da ausência do Presidente Daniel 

Bandeira Lima e que irá presidir a sessão até seu retorno.  Em seguida, o 

presidente convida a secretária para fazer a chamada nominal dos vereadores, 

fez-se presentes, Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos, Clériston 

Aurélio da Silva Nobre, Daniel Bandeira Lima, Emerson Gonçalves Parente, 

Francisco Filho de Oliveira Rego, Francisco Romário Lima, Gilson Fernandes 

da Silva, Helton Rodrigues Nunes, Samara Dayne Lemos e Thiago de Sousa 

Oliveira. Faltou a vereadora Maria de Fátima Silveira da Silva. Havendo 

presença de quórum o Presidente declarou aberta a sessão. Dando início ao 

EXPEDIENTE; o Presidente solicita o secretário para fazer a leitura da ata da 

sessão anterior, a mesma foi colocada em discussão e votação e logo declarada 

aprovada por unanimidade. Em seguida, o presidente convidou o vereador 

Francisco Filho de Oliveira Rego para fazer a leitura do texto bíblico. Foi ouvido 

o hino municipal, conforme a lei de Nº 629 De 16 de junho de 2017. Em seguida o 

Presidente convida os vereadores Francisco Filho de Oliveira Rego e Anne 

Vilene Machado Nobre de Vasconcelos, para fazer parte da mesa na ausência 

da vereadora e vice-presidente Maria de Fátima Silveira da Silva e vereador e 

Presidente Daniel Bandeira Lima. O Presidente faculta a Palavra ao Senhor 

Pedro Henrique Lopes Gonçalves, Sec. de Cultura, Turismo, Indústria e Comércio, 

para explanação sobre as ações da pasta. Falou o secretário de Cultura, Turismo, 

Indústria e Comércio Pedro Henrique Lopes Gonçalves, iniciou desejando um 

bom dia a todos. Falou de sua satisfação em está na sessão para fazer 

esclarecimentos da pasta e se dispôs aos vereadores para quando precisarem. Em 

seguida o secretário fala de sua lista de ações que fez para apresentar e explicar. 

Falou com relação a parte da cultura aonde tem feito reuniões com os feirantes e 

artesãos e da atualização dos cadastros dos trabalhadores culturais. Falou da 

conferência de cultura e turismo que foi feita no dia 23 de março. Falou do 

Programa Ceará de todes e da roda de conversa com o grupo LGBT. Seguiu 

falando sobre o assunto. Falou sobre o Projeto da ampliação da banda de música, 



 

 

 
 

onde será ampliado nos bairros da cidade e nos Distritos da barra do Sitiá e 

Pedras Brancas. Falou do apoio a quadrilha municipal do governo Municipal. Falou 

da preparação das BANARTES, falando dos momentos que já teve com artistas e 

artesãos. Disse que irá ter um momento com os ambulantes e comerciantes que 

estará fazendo vendas no evento. Disse que o tema do evento será “ A festa do 

povo” onde será a vigésima nona edição das BANARTES. Falou da parte do 

turismo e do comercio e das ações que estão sendo feita. Por fim agradeceu a 

participação. Em seguida o Presidente em exercício faculta a palavra aos 

vereadores para fazerem suas indagações. Falou o vereador Francisco Filho de 

Oliveira Rêgo, iniciou desejando um bom dia a todos e cumprimentando o 

secretário Pedro Henrique e equipe. O vereador faz sua primeira pergunta, que na 

qual diz já ter sido respondida no discurso do secretário, que era o porquê do 

mercado púbico ainda não está funcionando. Perguntou se existe algum projeto ou 

algum pensamento da secretaria sobre a questão do incentivo das quadrilhas 

municipal. Perguntou se existe possibilidade de ser trabalhado nas escolas os 

materiais que se tem na área de música. Perguntou se existe projeto para o 

espaço do açude Pedras Brancas. Continuou falando sobre o assunto. Pediu um 

incentivo nas festas dos padroeiros. Por fim se despediu agradecendo o mesmo 

pela a presença e esclarecimentos. Falou a vereadora Anne Vilene Machado 

Nobre de Vasconcelos, iniciou desejando um bom dia a todos. Em seguida 

agradece ao secretário por explanar os trabalhos da pasta. Cumprimentou toda a 

equipe na pessoa de Simão Cavalcante. Ressaltou a apresentação do poeta 

Marcos Rabelo na sessão passada, falando de seu projeto. Perguntou como eles 

estão pensando com relação as inscrições dos artistas, se vai englobar várias 

áreas. Perguntou se haverá espaço para os humoristas que querem levar humor, 

já que eles estão com um projeto de levar humor a todas as cidades do Ceará. 

Sendo que eles pediram a colaboração a vereadora para ser trazido a cidade. 

Perguntou se existe algum projeto na parte de indústria e comercio a possibilidade 

de trazer uma indústria para a cidade, já que o município tem trabalhado para que 

isso aconteça. Perguntou e ao mesmo tempo deu a ideia de a cultura vir para a 

prática e se torne semanalmente uma apresentação, já que existe vários pontos na 

cidade, dizendo ser uma forma de entretenimento. Por fim agradeceu. Falou o 

vereador Helton Rodrigues Nunes, iniciou desejando um bom dia a todos e 

cumprimentando o secretário Pedro Henrique. Abraçou a todos da equipe da 

cultura no nome do Simão Cavalcante. Seguiu fazendo um pedido ao secretário, 



 

 

 
 

para que a banda de música seja ampliada também nos demais distritos. Falou 

com relação as quadrilhas pedindo incentivo. Falou do Projeto de transformar a 

casa sede de Boagua em um hotel fazenda, ressaltando as dificuldades, e pediu 

ajuda do secretário. Se colocou à disposição do mesmo e parabenizou o trabalho 

do mesmo e equipe. O secretário responde todas as indagações devidamente. 

Falou o vereador Thiago de Sousa Oliveira, iniciou desejando um bom dia a 

todos, ao secretário Pedro Henrique e equipe e a todos presentes. Disse que 

algumas perguntas que tinha pautado, foram contemplados por alguns vereadores, 

então parabeniza ao secretário com relação ao concurso leiteiro nas BANARTES 

falando da importância. Perguntou com relação a política que fortalece em relação 

ao artesanato no Município. Perguntou com relação ao artesanato e a feira da 

agricultura familiar no município. Perguntou sobre as vaquejadas, o que a 

secretaria tem visto sobre isto, para o fortalecimento do mesmo. Falou com relação 

as quadrilhas onde está sendo reativada e pediu o apoio nas regiões com 

competições para fortalecer o incentivo. Seguiu falando sobre o assunto. Falou 

com relação a construção do teatro do Simão no município, perguntado se já foi 

levado ao Prefeito para que se veja uma forma de ajudar na construção desse 

teatro. Por fim agradeceu a presença do mesmo e a disponibilidade. Falou a 

vereadora Samara Dayne Lemos, iniciou desejando um bom dia a todos. 

Agradeceu ao secretário Pedro Henrique pela a presença e por sempre está 

disponível a Casa Legislativa para trazer o que a secretaria tem feito. Falou com 

relação da banda de música nos distritos da Barra do Sitiá e Pedras Brancas, 

sugerindo que seja levado a arte e cultura, como o teatro a esses distritos e 

posteriormente está levando aos demais distritos. Dizendo que o Município é de 

artistas e o que falta é oportunidade. Falou o vereador Francisco Romário Lima, 

iniciou desejando um bom dia a todos. Parabenizou ao secretário Pedro Henrique, 

dizendo que o Município tem uma cara nova e atuante. Parabenizou pelas ações e 

pelos trabalhos que vem sendo realizados. Listou alguns trabalhos do secretário 

falando da importância. Disse que gostaria que as comunidades rurais tivessem os 

festivais culturais, levando o teatro, música, e etc. Disse que as comunidades são 

carentes desses momentos. Parabenizou a toda equipe do mesmo e por sempre o 

atender da melhor maneira. Pediu para que o Pedro Henrique aproveitasse os 

editais dos governos e entidades para reforçar ainda mais o trabalho do mesmo. O 

secretário responde todas as indagações devidamente. A vereadora Anne Vilene 

Machado Nobre de Vasconcelos, faz uma pergunta sobre a questão da 



 

 

 
 

quadrilha. Falou da apresentação do Projeto financeiro. Disse que foi apresentado 

um determinado orçamento para a quadrilha onde a prefeitura se prontificou a 

ajudar. Em seguida a parlamentar pergunta, por quanto a prefeitura irá ajudar. 

Perguntou também em questão dos figurinos e pediu uma explanação do 

secretário com relação ao assunto. Por fim agradeceu. Falou o vereador Emerson 

Gonçalves Parente, deu a sugestão de ser colocado o palco anoitecer, e falou 

sobre o assunto. Seguiu falando dos temas falado e da importância. Falou com 

relação ao DNOCS para que se faça algo sobre o turismo para que se faça algo 

que represente a cultura do Município. Por fim deixou o seu abraço a toda a 

equipe. Em seguida convidou a todos para participar no dia dois de julho do Arraiá 

da dona Alda e sr. João na treze de maio e pediu o apoio da secretaria. Agradeceu 

ao secretário pela a participação e parabenizou pelo o trabalho feito. Dando 

continuidade o Presidente solicita a secretária para fazer a leitura das MATÉRIAS. 

O presidente solicita a secretária para fazer a leitura dos projetos. A secretária da 

início a leitura do Projeto de Lei do Legislativo de N° 005/2022 de autoria do 

vereador Emerson Gonçalves Parente, DISPÕE SOBRE: INSTITUI O FERIADO 

MUNICIPAL, DIA DE SÃO SEBASTIÃO, PADROEIRO DO DISTRITO DE 

LARANJEIRAS, A SER COMEMORADO NO DIA 20 DE JANEIRO DE CADA 

ANO”. A secretária da início a leitura do Projeto de Lei do Legislativo de N° 

006/2022 de autoria do vereador Francisco Romário de Lima DISPÕE SOBRE: 

QUE DENOMINA OFICIALMENTE DE RUA JOÃO EVANGELISTA SILVEIRA 

(MESTRE JOÃO) NA SEDE DO NOSSO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. ”. A secretária da início a leitura do Projeto de Lei do 

Legislativo de N° 007/2022 de autoria do vereador Francisco Romário de Lima 

DISPÕE SOBRE: QUE DENOMINA OFICIALMENTE DE RUA MARIA MARIETA 

NOBRE NA SEDE DO NOSSO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A 

secretária da início a leitura do Projeto de Lei do Legislativo de N° 008/2022 de 

autoria do vereador Francisco Romário de Lima INSTITUI O FERIADO 

MUNICIPAL, DIA DE NOSSA SENHORA IMACULADA CONCEIÇÃO, 

PADROEIRA DO DISTRITO DE BARRA DO SITIÁ, A SER COMEMORADO NO 

DIA 08 DE DEZEMBRO DE CADA ANO. Após a Leitura o Presidente encaminha 

os projetos a Comissão de Justiça e Redação. A secretária da início a leitura do 

Projeto de Lei de N° 017/2022 de autoria do Poder Executivo; DISPÕE SOBRE: 

ESTA LEI ALTERA O ART. 5° E SEUS PARÁGRAFOS DA LEI 350/2005, DANDO 

NOVA FORMATAÇÃO DA COBRANÇA DA CIP POR CLASSE, CONFORME 



 

 

 
 

TABELA EM ANEXO, DEFININDO VALORES EM R$ (REAL) PARA A 

CONTRIBUIÇÃO DO CUSTEIO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA – CIP, NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ E REVOGAR A LEI 522/2012 E ART. 4°, “B” E 

INCISO II DA LEI 350/2005. REVOGAÇÃO DA LEI REVOGADORA. MEDIDA QUE 

SE IMPÕE. Após a Leitura o Presidente encaminha a Comissão de Justiça e 

Redação , Comissão de Finanças e Orçamento, Comissão de Obras e Serviços 

Públicos e Comissão de Defesa do Consumidor. A secretária da início a leitura 

do Projeto de Lei de N° 018/2022 de autoria do Poder Executivo; DISPÕE 

SOBRE: A RESPONSABILIDADE POR VALORES REFERENTES ÁS MULTAS 

DE TRÂNSITO DECORRENTES DE INFRAÇÕES COMETIDAS POR SEVIDOR 

PÚBLICO NA CONDUÇÃO DE VEÍCULO OFICIAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Após a Leitura o Presidente encaminha a Comissão de Justiça 

e Redação , Comissão de Finanças e Orçamento. A secretária da início a leitura 

do Projeto de Lei de N° 019/2022 de autoria do Poder Executivo; DISPÕE 

SOBRE: ALTERA O ART. 5° DA LEI 519/2012 E ACRESCENTA INCISOS, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ, MEDIDA QUE SE IMPÕE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a Leitura o Presidente encaminha a Comissão de 

Justiça e Redação , Comissão de Finanças e Orçamento.  O secretário inicia a 

leitura das Indicações (requerimentos). Dando continuidade o presidente passa 

para ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em discussão e votação os 

requerimentos/indicação a seguir. Foi discutida e aprovada à indicação de N° 

120/2022 de autoria da vereadora Samara Dayne Lemos, solicita 

encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de 

Infraestrutura, solicitando dos mesmos um cronograma de recuperação e 

manutenção da iluminação pública do Distrito de Barra do Sitiá, assim como as 

localidades de Beira Rio, Bela Vista, Veneza, Casinhas, Lagoa do Junco, 

Panorama, Sítio Garrote e Panamá. A mesma defendeu sua indicação 

agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida e aprovada a indicação de N°128 

/2022 de autoria do vereador Gilson Fernandes da Silva, solicita 

encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo a 

implantação da Prefeitura Itinerante. O mesmo defendeu sua indicação 

agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida e aprovada a indicação de N° 

129/2022 de autoria dos vereadores, Gilson Fernandes da Silva e Thiago de 

Sousa Oliveira, solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando do mesmo que seja feita uma passagem molhada entre Jiqui I e 



 

 

 
 

Malacacheta. Os mesmos defenderam a indicação agradecendo o apoio dos 

colegas. Foi discutida e aprovada à indicação de N° 130/2022 de autoria dos 

vereadores, Samara Dayne Lemos e Francisco Romário de Lima, solicita 

encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura, 

solicitando dos mesmos que seja feita uma passagem molhada que liga a Lagoa 

do Meio a localidade de Buraco. Os mesmos defenderam a indicação 

agradecendo o apoio dos colegas.  Foi discutida e aprovada a indicação de N° 

131/2022 de autoria do vereador, Francisco Filho de Oliveira Rêgo, solicita 

encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito e ao Secretário de Saúde, 

solicitando dos mesmos um projeto de uma nova Unidade Básica de Saúde (UBS) 

no Distrito de Pedras Branca. O mesmo defendeu sua indicação agradecendo o 

apoio dos colegas. Foi discutida e aprovada à indicação de N° 132/2022 de autoria 

do vereador, Helton Rodrigues Nunes, solicita encaminhamento de Ofício ao 

Senhor Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura, solicitando dos mesmos que seja 

feito o reparo da iluminação pública e a implantação de lâmpadas nas 

Comunidades de Boa Água, Malacacheta, Aroeiras, Salgadinho, Logrador, Barra 

do Fonte e Jiquí I e II. O mesmo defendeu a indicação agradecendo o apoio dos 

colegas. Foram discutidas e aprovadas às indicações de N° 133, 134/2022 de 

autoria do vereador, Daniel Bandeira Lima, solicita encaminhamento de Ofício ao 

Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura, solicitando dos 

mesmos que seja feito uma reforma no calçamento da Rua Januário Vespa, 

iniciando na casa do Senhor João Paulo até a sorveteria do Senhor Rangel, 

localizada no Bairro Conjunto Esperança. Solicita também encaminhamento de 

Ofício ao Senhor João Lúcio Farias de Oliveira, Presidente da COGERH, 

solicitando do mesmo que a adutora que será construída para abastecer o 

Município de Quixeramobim, transportando água do Açude Arrojado Lisboa no 

Município de Banabuiú, atenda e abasteça as Comunidades de Grossos, Boa 

Água, Jiqui II, Salgadinho, Barra do Fonte e Aroeiras. O mesmo defendeu as 

indicações agradecendo o apoio dos colegas. Em seguida o Presidente em 

exercício Emerson Gonçalves Parente, devolve a presidência ao vereador e 

presidente Daniel Bandeira Lima. O Presidente da sequência solicitando o 

secretário para fazer a leitura dos Pareceres e Projetos. A secretária inicia a leitura 

do Parecer da Comissão de justiça e redação de N° 021/2022, Projeto de Lei N° 

015/2022 de autoria do PODER EXECUTIVO DISPÕE SOBRE: AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A CRIAR O PLANO MUNICIPAL DA PRIMEIRA INFÂNCIA 



 

 

 
 

2022 A 2032 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o presidente coloca o 

parecer em discursão e votação e o mesmo é aprovado por unanimidade. A 

secretária inicia a leitura do Parecer da Comissão de Saúde, Educação, Cultura, 

Esporte e Meio Ambiente de N° 009/2022, Projeto de Lei N° 015/2022 de autoria 

do PODER EXECUTIVO DISPÕE SOBRE: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CRIAR O PLANO MUNICIPAL DA PRIMEIRA INFÂNCIA 2022 A 2032 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o presidente coloca o parecer em 

discursão e votação e o mesmo é aprovado por unanimidade. A secretária inicia a 

leitura do PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 015/2022 de autoria do 

PODER EXECUTIVO DISPÕE SOBRE: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CRIAR O PLANO MUNICIPAL DA PRIMEIRA INFÂNCIA 2022 A 2032 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Em seguida, o presidente coloca o Projeto em 

discursão e votação e o mesmo é aprovado por unanimidade. Dando continuidade 

aos trabalhos o Presidente facultou a palavra na ordem da inscrição dos 

vereadores, sendo que cada vereador teve disponível 10 minutos para fazer o uso 

da palavra. Falou o vereador Francisco Romário Lima, iniciou cumprimentando a 

todos. Em seguida registra o que ira acontecer na Barra do Sitiá neste sábado, 

onde terá a primeira edição do Governo Itinerante, comentando sobre o 

requerimento do vereador Gilson Fernandes e diz que será levado para perto da 

população e comunidade os serviços que são oferecidos na cede do Município 

pelas secretárias que serão ofertados no local. Seguiu falando sobre o assunto e 

dos serviços que serão ofertados no dia. Parabenizou a iniciativa do Prefeito 

Edinho Nobre e equipe, desejando que venha percorrer em todos os distritos do 

município. Falou da Ordem de Serviço que será dada no ginásio do distrito da 

Barra do Sitiá, e relatou como será o funcionamento do evento. Disse que terá 

abertura do CRAS, Ordem de Serviço do ginásio e paralelo a esses eventos falou 

de outras ações importantes no distrito, dentre elas, o calçamento que está em 

execução que liga Barra do Sitiá a Panamá, reforma do prédio das Casinhas, 

reforma da escola Elias Fernandes e deseja que logo seje anunciadas novas 

ações naquele distrito e comunidades do local. Agradeceu o olhar da gestão 

falando sobre o assunto. Convidou a todos para o evento do Governo itinerante. 

Por fim agradeceu e desejou um bom final de semana a todos. Falou o vereador 

Thiago de Sousa Oliveira, iniciou desejando uma boa tarde a todos. Falou de seu 

prazer em está mais uma vez na sessão, dizendo ter sido importante e bem 

discutida e onde é de interesse de todos. Diz que fica feliz em ver vereadores 



 

 

 
 

exigindo do poder executivo ações que possam melhorar a vida da população, 

comunidade e sede. Fez algumas cobranças e pedidos. Com relação a iluminação 

Pública para que seja feita ações com mais efetividade para que venha resolver a 

situação, dizendo ter sido resolvido alguns problemas,  mas que ainda falta. Seguiu 

falando sobre o assunto e dos pedidos da população. Disse que esteve no bairro 

da Brasília e os moradores solicitaram o melhoramento do calçamento das ruas, 

assim como uma das ruas que da acesso a Creche. Seguiu falando da má 

qualidade das ruas, onde pode ocasionar acidentes das ruas. Diz que espera que 

esse serviço seja feito e priorizado. Falou sobre as chuvas e onde ocorreu em 

algumas regiões com intensidade aonde veio prejudicar as estradas do Município. 

Disse que viu alguns vídeos nas redes sociais e pediu agilidade da gestão quanto 

a isso. Seguiu falando sobre o assunto e dizendo que pelo o recurso que foi 

investido, não era para as estradas estarem nessas condições. Segui falando 

sobre os investimentos feitos nessas estradas e pediu que fosse tomada alguma 

providencia, pois essas estradas não foram feita da maneira que deveria. Por fim 

agradeceu. Falou o vereador Helton Rodrigues Nunes, iniciou desejando uma 

boa tarde a todos. Em seguida fez uma leitura bíblica para reflexão. Deu 

continuidade a sua fala de esta mais uma vez para afirmar compromisso com o 

município de Banabuiú e em especial aqueles que o deram a oportunidade de está 

na Casa Legislativa. Disse que durante a semana esteve reunido com o secretário 

de saúde Weber Nobre, onde levou as demandas do distrito de Rinaré  e todas as 

regiões que já faz algum tempo sem médicos e enfermeiros na UBS. Disse que o 

mesmo garantiu a ida desses profissionais na região para atender a população. 

Seguiu falando sobre o assunto e das cobranças do povo de Rinaré. Falou com 

relação a hora de SILAR e da entrega de lonas, pediu ao secretário Glauco Fausto, 

para o mesmo fazer um levantamento dos próximos anos para assim atender 

melhor aos agricultores. Pediu um planejamento para que o agricultor venha ser 

mais bem atendido no município. Falou com relação aos reparos das estradas, 

dando ênfase a estrada de Boagua, onde diz ter falado com o secretario e que o 

mesmo disse ter feito alguns reparos. Pediu ao povo de Boagua um pouco de 

calma com relação a parede do açude mencionando  a dificuldade de trafegar no 

local. Disse que está combinado com o secretário de Infraestrutura iniciar os 

reparos da parede do açude na primeira quinzena de junho. Seguiu falando sobre 

o assunto. Fez uma cobrança a comunidade de Salgadinho, onde diz ter sido 

colocado material deixado para a comunidade tentar balear e deixar mais ou 



 

 

 
 

menos em boa condição, dizendo que as maquinas não deu para ir ao local, onde 

não foi feito. Seguiu argumentando sobre o assunto. Diz que é grato por seus 

pedidos serem atendidos e se colocou a disposição à população. Por se despediu 

desejando um bom final de semana com as bênçãos de Deus. Falou o vereador 

Daniel Bandeira Lima, iniciou agradecendo a Deus e pedindo permissão a 

Presidente em exercício para se pronunciar sentado. O parlamentar diz considerar 

o dia 20 de maio de 2022 uns dos dias importante na sua vida política, por ver os 

pedidos funcionar, os órgãos públicos. Completou dizendo que seu sonho era ver 

abra do açude do DNOCS do açude Arrojado Lisboa, a questão da reforma da 

parede da ponte, disse que recebeu a visita do pessoal do DNOCS e que ele 

mostrou a carência. Disse que fez um oficio assinado por todos os vereadores, 

onde o superintendente Dr. José Mota esteve recebendo o titulo de cidadão na 

Câmara Legislativa, e no ensejo foram na obra juntamente com alguns vereadores, 

onde o mesmo diz ter três milhões para fazer o aditivo da obra para que seja 

concluída. Seguiu falando sobre o assunto. Por fim comunicou que na semana 

serão conversados alguns assuntos internos da Casa Legislativa. Parabenizou os 

vereadores Romário Lima e Samara Dayne pelo o evento que irá acontecer na 

Barra do Sitiá do Governo Itinerante. Falou de sua entrevista na rádio Uirapuru de 

Morada Nova. Fez seus agradecimentos à vereadora Samara Dayne e ao vereador 

Romário Lima. Disse que fara o possível para ir dar o apoio no evento. Por fim 

pediu a proteção de Deus e agradeceu a sessão. Em seguida a secretária faz a 

leitura do memorando 014/2022 de autoria da vereadora Maria de Fátima 

Silveira da Silva, abonando a sua ausência. Por fim, não havendo mais matéria o 

Presidente encerra a sessão, marcando a outra para o dia 27 de maio de 2022. Eu 

Samara Dayne Lemos elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai 

assinada pelos vereadores presentes. 

 

 

 
                      _________________________________________________________ 

                                                 Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
 

_________________________________________________________ 

Clériston Aurélio da Silva Nobre 
 



 

 

 
 

Ata da Décima Quinta sessão ordinária do Primeiro Período Legislativo, 

realizada no dia 20 de maio de 2022, às dez horas (10h00min). 

 
 

 ________________________________________________________ 

        Daniel Bandeira Lima 

 

________________________________________________________ 

Emerson Gonçalves Parente 

 

_________________________________________________________ 

Gilson Fernandes da Silva 

 

______________________________________________________ 

Francisco Filho de Oliveira Rego 

 

________________________________________________________ 

Francisco Romário Lima  

 

                              _________________________________________________________ 

Helton Rodrigues Nunes 
 

     _______________________________________________________ 

Maria de Fátima Silveira da Silva 
 

                             _________________________________________________________ 

Samara Dayne Lemos 

 

     _______________________________________________________ 

Thiago de Sousa Olive 

 


